

Lublin, 10.07.2023 r.

LU.ROZ.2710.47.2023

**Wykonawcy zainteresowani udziałem
w postępowaniu
zamieszczono na platformie zakupowej :
www.przetargi.wody.gov.pl**

Dotyczy postępowania w sprawie zamówienia publicznego pn.: „ **Dostawa narzędzi i elektronarzędzi spalinowych wraz z akcesoriami oraz części do kosiarek na potrzeby podległych jednostek RZGW w Lublinie.**”,

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA

W nawiązaniu do wniesionych przez Wykonawcę zapytań dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) na wykonanie w/w zamówienia, Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie, Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Lublinie, ul. Leszka Czarnego 3, 20-610 Lublin, przekazuje poniżej treść pytania wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1.:

poz. 19 i 20 Prowadnica do pilarki STIHL MS 231 3/8P" oraz łańcuch do pilarki STIHL MS 231 3/8" P - Państwo mają w specyfikacji, że prowadnica/łańcuch ma mieć 16" cali tj około 40cm. Następnie obok Państwo piszą 35 cm i do tego jeszcze na prowadnicę ma wejść łańcuch który ma 52 ogniwa. Dodatkowo w opisie jest podziałka 3/8" natomiast w specyfikacji 325". Najczęściej stosowaną prowadnicą w tej pilarce jest prowadnica 3/8 1,3 35 cm i łańcuch 3/8 1,3 50 ogniw. Proszę o uściślenie

Odpowiedź 1.:

Prowadnica oraz łańcuch do STIHL MS 231 - 3/8, 1,3 mm, 14 cali, 35 cm, podziałka 325".

Pytanie 2.:

Poz. 23 W jakich wielkościowo opakowaniach ma być smar?

Odpowiedź 2.:

Smar ŁT43 opakowania - 4,5 kg.

DYREKTOR

Agnieszka Szymuła